
1.住宅の概要について

質問1.居住又は所有している住宅は
次のうちどれですか?

(複数回答)

木造戸建て住宅【借家】

木造以外の戸建て住宅【借家】

木造戸建て住宅【持ち家】

木造以外の戸建て住宅【持ち家】

空き家

その他

無回答

全体(1651)

0%　　　　　　50%

質問3.居住又は所有している住宅は
何階建てですか?

(複数回答)

3階建て以上

全体(1643)

0%　　　　　　　　　　50%　　　　　　　　100%

無回答　川.2

loo朱

質問2.居住又は所有している住宅の
建築時期はいつですか? ･

全体(1636)

OX　　　　20%　　　40%　　　60%　　　80%

昭和24年以前

昭和25年～昭和46年

昭和47年～昭和56年

昭和57年以降

わからない

無回答

質問4.居住又は所有している住宅の
特徴を教えてください｡

(複数回答)

瓦葺きの重い屋櫨

住宅の平面形状に凹凸が多い

1階に窓などの開口部が多い

店舗等との併用住宅

その他

全体(2142)

0%　　　　　　20%　　　　　40%　　　　　60%

無回答圏3･7
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2.耐震診断について

質問5.昭和56年以前に建築された木造住宅の
耐震診断費用について､市から補助を

f　　　　受けられることを知っていますか?

全体(1636)

0%　　　　20‡　　　40%　　　60%　　　80%

知っている

知らなかった

補助を受けて診断を行った

質問7-1.耐震診断を受けたのはいつですか?
※質問6の回答が｢行った｣のアンケートについて集計

耐震診断を行った(62)

0%　　　　　　　　　　20%

質問6.あなたは､居住又は所有している住宅の
耐震診断を行いましたか?

全体(1636)

0%　　　　20%　　　　40%　　　　60%

今後行う予定

行う予定はない

借家なのでわからない

無回答

80%

2

.T

..r

l1 21_I..

質問7-2.耐震診断の結果はいかがでしたか?
※質問6の回答が｢行った｣のアンケートについて集計

耐震診断を行った(62)

0%　　　　　　　20%　　　　　　40%

耐震基準を満たしていた

耐震性が不足していた
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2.耐震診断について

質問8.いつ耐震診断を行う予定ですか?　　　　　質問9.耐震診断を行わない理由は､
次のうちどれですか?

※質問6の回答が｢今後行う予定｣のアンケートについて集計　　　　※質問6の回答が｢行う予定はない｣のアンケートについて集計

耐震診断を今後行う予定(311)

0%　　　　　　　20%　　　　　　40%　　　　　　60%

内以年5

pu LJ.>
iiJ　　　　　　　　[5

1..Ill
降　　　　答以　　　　回年　　　　無6

(複数回答)

耐震診断をしなくても
安全な建物だと思う

パンフレット等の自己診断で耐震
性に問題がないとの結果が出たた
め､専門家による診断は行わなく

てもよいと思う

手続きが複雑で
手間がかかるから

当分の間､
大地震は起こらないと思う

支援制度(助成や税制優遇等)を
受けても自己負担が大きいから

(資金面)

建替えを予定している
(平成〇年○月頃予定)

建物の解体撤去あるいは使用中止
を予定している
(平成〇年○月頃予定)

その他

無回答
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耐震診断を行う予定はない(1654)

0%　　　　　　　　　　20%　　　　　　　　　　40%



3.耐震改修について

質問1 0.あなたは､お住まいの住宅の耐震改修を行いましたか?

全体(1636)

行った0　｢　%

今後行う予定

行う予定はない

質問1 1-1.耐震改修を行ったのはいつですか?

※質開1 0の回答が｢行ったJの7ンケートについて集計

耐震改修を行った(45)

0%　　　　　　　　　　　　20%

一二一‥∃=

質問1 1-2.耐震改修工事の費用は
いくらでしたか?

※質問1 0の回答が｢行った｣のアンケートについて集計

耐震改修を行った(45)
01　　　　　　　　　　20% 40%

50万円未満

50-100万円未満

100-150万円未満

150-300万円未満

300万円以上

無回答
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3.耐震改修について

質問1 2-1.いつ耐震改修を行う予定ですか?　質問1 2-2.耐震改修工事の費用はいくらを
予定していますか?

※質問1 0の回答が｢今後行う予定｣のアンケートについて集計　　※貸間1 0の回答が｢今後行う予定｣のアンケートについて集計

耐震改修を今後行う予定(262)

ox　　　　　　20%　　　　　　40%　　　　　　60%

質問1 3.耐震改修を行う予定のない方におたずねします｡
耐震改修を行わない理由は次のうちどれですか?

※質問1 0の回答が｢行う予定はない｣のアンケートについて集計

(複数回答)

支援制度(助成や税制優遇等)
を受けても自己負担が
大きいから(資金面)

工事の手続き等が面倒だから

信頼できる技術者や工務店などがわからない
から

耐震改修か建替えかを
迷っているから

建替える予定だから

地震がすぐにおきる実感がないから

高齢のため､これから
耐震改修を行うつもりはない

工事期間中の仮住居がないから

家具等の転倒防止器具の設置等､
必要最低限の処置で対応する

家全体の改修ではなく､
寝室など部分的な改修で対応する

その他

無回答

耐震改修を今後行う予定(262)

0%　　　　　　　　　　20駕　　　　　　　　　　40‡

耐震改修を行う予定はない(2317)

0%　　　　　　　　　　　　　20%　　　　　　　　　　　　　40%
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4.リフォームについて

質問1 4.お住まいの住宅のリフォーム(増改築等)を行いましたか?あるいは､行う予定がありますか?

全体(1636)

0%　　　　　　　20%　　　　　　　40%　　　　　　　60%

今後行う予定

行う予定はない
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5.市に望む施策について

質問1 5.耐震診断･改修を進めるために必要と思われる支援等を次の中からお選び下さい｡

(複数回答)

耐震診断･改修に関する相談窓口の設置

耐震診断･改修に関する支援制度(助成や
税制優遇等)

パンフレットの配布等による耐震診断･改
修の必要性や内容に関する情報の提供

耐寒診断･改修に関する説明会の開催

耐震診断･改修を行う施行業者や専門家等
に関する情報提供､紹介制度の実施

その他

無回答

0%

全体(3113)

20%　　　　　　　　　　　　　40%

質問1 6.今後発生が予想される地震に備えるために重要な地震時の安全対策を次の中からお選び下さい｡

(複数回答)

民間建築物の耐素性強化

公共建築物の耐震性強化

ブロック塀等の転倒防止対策

室内の家具等転倒防止対策

食料､飲料水､など防災備品等の整備

避難所､避難路の整備

その他

無回答

全体(4702)

0%　　　　　　　　　　　　　20%　　　　　　　　　　　　　40%
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